
1 
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El presente estudio es una actuación conjunta de la Asociación de 
Transporte Urbano Colectivo (ATUC) y el Instituto para la Diversificación y 
Ahorro de la Energía (IDAE) en base al Convenio Marco de Colaboración 
establecido por ambas entidades desde marzo de 2016. 
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NO USUARIO HABITUAL DE TP 

• UNIVERSO: “No usuario habitual” del transporte público urbano colectivo (NUHTP): toda 
persona mayor de 15 años residente de forma permanente o temporal en las ciudades 
seleccionadas para la muestra y que no es usuaria del transporte público o bien lo usa un 
máximo de un día a la semana 
 
 
 
 
 
 
 

Grupo No usuarios 
%

No usuarios

G1 69,4% 4.176.765

G2 78,2% 2.632.040

G3 88,4% 2.778.864

G4 84,7% 1.479.111

Total 77,6% 11.066.780

Universo Objeto del Estudio 

ESTRATOS: 
• Grandes áreas metropolitanas (más de 1.000.000 de habitantes). G1 (2 áreas) 
• Ciudades de tamaño mediano-grande con modo ferroviario urbano (de entre 300.000 y 1.000.000 de habitantes). G2 (8 ciudades) 
• Ciudades de tamaño mediano con autobús como único medio urbano (entre 200.000 y 300.000 habitantes). G3 (13 ciudades) 
• Ciudades medianas-pequeñas (entre 100.000 y 200.000 habitantes). G4 (13 ciudades) 

Total de población de las 36 ciudades encuestadas: 14,3 Millones 
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CARACTERÍSTICAS SOCIOLÓGICAS DEL NO USUARIO HABITUAL (I) 
 

40,1% 

59,9% 

Hombre
Mujer

2,2% 
6,8% 

31,3% 34,4% 

25,3% 

Menor de 18
años

De 19 a 24
años

De 25 a 44
años

De 45 a 64
años

65 o más
años

 Sexo del No Usuario Habitual (NUHTP) 

OCUPACIÓN DEL NUHTP  

Población ocupada: 
53,1% 

Estudios superiores y FP: 
45,6% 

TRAMOS DE EDAD 
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CARACTERÍSTICAS SOCIOLÓGICAS DEL NO USUARIO HABITUAL (II) 
 

 

79,1% 

12,7% 

1,7% 4,3% 2,3% 

Cabeza de
familia

Hijo/a Otro familiar
(abuelo, tío,

etc.)

Otro Ns/Nc

63,9% 36,1% 

Sí No

11,8% 

88,2% 

Sí No

COCHE COMO ACOMPAÑANTE 

COCHE COMO CONDUCTOR 

60% de casados o en pareja 
15% de hogares unipersonales 

73% 
tienen 

carnet de 
conducir 

80 % de smartphones 
73% internet en casa 
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45,7% 
54,3% 

Ningún uso Algún uso

Población que hace algún uso del transporte público 
40,4% 

13,2% 
18,4% 

30,0% 

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3 GRUPO 4

25,4% 

60,0% 

13,6% 
1,0% 

Sí, lo conozco muy bien
Tengo alguna idea
No lo conozco en absoluto
Ns/Nc

Buen conocimiento del sistema de transport  
público urbano de su ciudad 

USO Y CONOCIMIENTO DEL TRANSPORTE PÚBLICO URBANO 

El 48% de los NUHTP 
dispone de algún título de TP 
 
No se usa el TP para la 
movilidad obligada ni 
habitual 

Motivos de uso de los distintos 
modos de transporte 

El 67% de los viajes en TP 
se hacen en autobús urbano 
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VALORACIÓN DEL SISTEMA DE TRANSPORTE PÚBLICO URBANO 

3,6% 7,5% 

24,4% 

34,7% 

18,9% 

11,0% 

Muy mal Mal Normal Bien Muy bien Ns/Nc

Mal o Muy Mal: 11,1% 
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MODO EMPLEADO EN LA MOVILIDAD OBLIGADA 

46,1% 

19,9% 

34,0% 

55,7% 

23,4% 20,9% 

46,4% 

33,3% 

20,3% 

42,9% 

32,4% 
24,7% 

Motorizados No motorizados Ns/Nc

G1 G2 G3 G4

TRABAJO 

43,6% 
34,5% 

21,8% 

56,3% 

37,5% 

6,3% 

56,6% 

36,8% 

6,6% 

27,7% 

72,3% 

0,0% 

Motorizados No motorizados Ns/Nc

G1 G2 G3 G4

ESTUDIOS 

Coche: 48,6% 
Pie: 31,1% 

Coche: 41,5% 
Pie: 39,9% 
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MODOS EMPLEADOS PARA EL RESTO DE MOTIVOS DE DESPLAZAMIENTO 
 

24,2% 

54,2% 

21,6% 

Motorizados
No motorizados
Ns/Nc

42,9% 

29,3
% 

27,9
% 

Motorizados
No motorizados
Ns/Nc

28,0% 

48,2% 

23,8% 

Motorizados
No motorizados
Ns/Nc

18,2% 

12,5% 

69,2% 

Motorizados
No motorizados

36,3% 

31,0% 

32,8% 

Motorizados
No motorizados

COMPRA DIARIA COMPRA NO DIARIA 

OCIO 
• La compra no diaria es la que presenta el mayor porcentaje de uso 

de modo motorizado 
 

• Normalmente el uso del coche aumenta a medida que disminuye la 
población excepto para el caso de movilidad por estudios, en los 
que para los municipios del G4 se invierte la tendencia 
 

• El mayor uso del coche suele darse en los municipios del G2 y G3 
 

• Es significativo que para la compra diaria y no diaria  en los 
municipios del G4 se utilice menos el modo pie que en  el resto de 
municipios. 

MÉDICO ACOMPAÑAR A ALGUIEN 

OTROS ASUNTOS 


Gráfico1

		Motorizados

		No motorizados

		Ns/Nc



0.3576190476

0.4357142857

0.2066666667
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				Autobús urbano		GRUPO 1		GRUPO 2		GRUPO 3		GRUPO 4		TOTAL

				Entre 2 y 4 días por semana		-		-		-		-		-

				1 día por semana		25.8%		26.4%		21.3%		24.4%		24.4%

				Menor periodicidad (1 vez cada 15 días…)		24.6%		22.2%		22.7%		20.5%		22.5%				Ningún uso		959		45.7%

				No utilizo nunca el transporte público		49.6%		51.4%		56.0%		55.1%		53.1%				Algún uso		1141		54.3%

				n		500		500		550		550		2100

				Tranvía		GRUPO 1		GRUPO 2		GRUPO 3		GRUPO 4		TOTAL

				Entre 2 y 4 días por semana		0.0%		0.5%		1.1%		-		0.4%

				1 día por semana		0.8%		6.9%		6.7%		-		5.0%

				Menor periodicidad (1 vez cada 15 días…)		1.7%		9.4%		11.2%		-		7.2%

				No utilizo nunca el transporte público		97.5%		83.3%		80.9%		-		87.5%

				n		240		436		89		-		765

				Metro		GRUPO 1		GRUPO 2		GRUPO 3		GRUPO 4		TOTAL

				Entre 2 y 4 días por semana		3.8%		1.5%		0.0%		-		2.7%

				1 día por semana		20.4%		3.8%		0.0%		-		13.2%

				Menor periodicidad (1 vez cada 15 días…)		23.2%		8.4%		0.0%		-		16.2%

				No utilizo nunca el transporte público		52.6%		86.2%		100.0%		-		67.9%

				n		500		261		89		-		850

				Bus metropolitano		GRUPO 1		GRUPO 2		GRUPO 3		GRUPO 4		TOTAL

				Entre 2 y 4 días por semana		0.2%		0.4%		0.8%		0.2%		0.4%

				1 día por semana		0.8%		0.2%		0.0%		0.0%		0.3%

				Menor periodicidad (1 vez cada 15 días…)		1.0%		0.6%		1.6%		0.8%		1.0%

				No utilizo nunca el transporte público		98.0%		98.8%		97.7%		99.0%		98.4%

				n		500		500		386		507		1893

				Cercanías		GRUPO 1		GRUPO 2		GRUPO 3		GRUPO 4		TOTAL

				Entre 2 y 4 días por semana		0.8%		0.0%		0.0%		0.0%		0.2%

				1 día por semana		5.2%		0.2%		0.2%		0.5%		1.6%

				Menor periodicidad (1 vez cada 15 días…)		6.2%		0.0%		1.6%		2.2%		2.6%

				No utilizo nunca el transporte público		87.8%		99.8%		98.2%		97.3%		95.7%

				n		500		445		505		550		2000
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				Autobús urbano		GRUPO 1		GRUPO 2		GRUPO 3		GRUPO 4		TOTAL

				1 día por semana		25.8%		26.4%		21.3%		24.4%		24.4%

				Menor periodicidad (1 vez cada 15 días…)		24.6%		22.2%		22.7%		20.5%		22.5%				Ningún uso		959		45.7%

				No utilizo nunca el autobús urbano		49.6%		51.4%		56.0%		55.1%		53.1%				Algún uso		1141		54.3%

				n		500		500		550		550		2100

				Tranvía		GRUPO 1		GRUPO 2		GRUPO 3		GRUPO 4		TOTAL

				1 día por semana		0.8%		6.9%		6.8%		-		5.0%

				Menor periodicidad (1 vez cada 15 días…)		1.7%		9.4%		11.4%		-		7.2%

				No utilizo nunca el tranvía		97.5%		83.6%		81.8%		-		87.8%

				n		240		434		88		-		762

				Metro		GRUPO 1		GRUPO 2		GRUPO 3		GRUPO 4		TOTAL

				1 día por semana		21.2%		3.9%		-		-		15.2%

				Menor periodicidad (1 vez cada 15 días…)		24.1%		8.6%		-		-		18.7%

				No utilizo nunca el metro		54.7%		87.5%		-		-		66.1%

				n		500		257		-		-		757

				Bus metropolitano		GRUPO 1		GRUPO 2		GRUPO 3		GRUPO 4		TOTAL

				1 día por semana		0.8%		0.2%		0.0%		0.0%		0.3%

				Menor periodicidad (1 vez cada 15 días…)		1.0%		0.6%		1.6%		0.8%		1.0%

				No utilizo nunca el bus metropolitano		98.2%		99.2%		98.4%		99.2%		98.8%

				n		500		500		386		507		1893

				Cercanías		GRUPO 1		GRUPO 2		GRUPO 3		GRUPO 4		TOTAL

				1 día por semana		5.2%		0.2%		0.2%		0.5%		1.6%

				Menor periodicidad (1 vez cada 15 días…)		6.2%		0.0%		1.6%		2.2%		2.6%

				No utilizo nunca el cercanías		88.5%		99.8%		98.2%		97.3%		95.9%

				n		500		445		505		550		2000





p_2_nueva

		Ningún uso

		Algún uso



0.4566666667

0.5433333333
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						GRUPO 1		GRUPO 2		GRUPO 3		GRUPO 4		TOTAL

				Sí tengo		51.8%		53.8%		42.9%		46.0%		48.4%

				Sí he tenido, pero en la actualidad no tengo		3.0%		3.6%		8.7%		6.4%		5.5%

				No tengo porque no lo conozco		0.8%		5.8%		7.5%		10.7%		6.3%

				No tengo porque no me interesa		44.4%		36.0%		40.9%		36.5%		39.4%

				Ns/Nc		0.0%		0.8%		0.0%		0.4%		0.3%

				n		500		500		550		550		2100

				Si tengo		48.4%

				No tengo		51.3%

				Ns/Nc		0.3%
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				Autobús urbano		GRUPO 1		GRUPO 2		GRUPO 3		GRUPO 4		TOTAL

				Trabajo		3.6%		5.3%		9.9%		4.0%		5.7%

				Estudios		0.8%		2.1%		4.1%		2.8%		2.4%

				Gestiones de trabajo		0.8%		2.5%		10.3%		3.6%		4.3%

				Compra diaria		0.8%		0.0%		0.4%		2.0%		0.8%

				Compra no diaria		7.9%		6.6%		14.0%		17.0%		11.4%

				Ocio		44.4%		62.6%		53.7%		47.0%		51.8%

				Médico		25.4%		21.0%		19.8%		20.2%		21.6%

				Acompañar a otra persona		0.8%		1.6%		1.2%		2.0%		1.4%

				Asuntos personales (gestiones, etc.)		42.1%		27.2%		23.6%		30.0%		30.8%

				Otros		0.4%		0.8%		0.4%		4.0%		1.4%

				n		252		243		242		247		984

				Tranvía		GRUPO 1		GRUPO 2		GRUPO 3		GRUPO 4		TOTAL

				Trabajo		0.0%		4.1%		29.4%		0.0%		8.3%

				Estudios		0.0%		4.1%		5.9%		0.0%		4.2%

				Gestiones de trabajo		0.0%		0.0%		5.9%		0.0%		1.0%

				Compra diaria		0.0%		0.0%		5.9%		0.0%		1.0%

				Compra no diaria		0.0%		5.5%		0.0%		0.0%		4.2%

				Ocio		33.3%		58.9%		52.9%		0.0%		56.3%

				Médico		33.3%		17.8%		11.8%		0.0%		17.7%

				Acompañar a otra persona		0.0%		4.1%		0.0%		0.0%		3.1%

				Asuntos personales (gestiones, etc.)		16.7%		47.9%		0.0%		0.0%		37.5%

				Otros		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

				n		6		73		17		0		96

				Metro		GRUPO 1		GRUPO 2		GRUPO 3		GRUPO 4		TOTAL

				Trabajo		5.1%		5.6%		0.0%		0.0%		5.1%

				Estudios		1.7%		0.0%		0.0%		0.0%		1.5%

				Gestiones de trabajo		3.8%		0.0%		0.0%		0.0%		3.3%

				Compra diaria		1.3%		0.0%		0.0%		0.0%		1.1%

				Compra no diaria		8.9%		5.6%		0.0%		0.0%		8.4%

				Ocio		50.6%		63.9%		0.0%		0.0%		52.4%

				Médico		22.4%		8.3%		0.0%		0.0%		20.5%

				Acompañar a otra persona		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

				Asuntos personales (gestiones, etc.)		44.3%		33.3%		0.0%		0.0%		42.9%

				Otros		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

				n		237		36		0		0		273

				Bus metropolitano		GRUPO 1		GRUPO 2		GRUPO 3		GRUPO 4		TOTAL

				Trabajo		10.0%		0.0%		11.1%		0.0%		6.7%

				Estudios		0.0%		16.7%		0.0%		0.0%		3.3%

				Gestiones de trabajo		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

				Compra diaria		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

				Compra no diaria		0.0%		16.7%		11.1%		20.0%		10.0%

				Ocio		50.0%		16.7%		77.8%		60.0%		53.3%

				Médico		10.0%		0.0%		11.1%		20.0%		10.0%

				Acompañar a otra persona		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

				Asuntos personales (gestiones, etc.)		50.0%		50.0%		11.1%		40.0%		36.7%

				Otros		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

				n		10		6		9		5		30

				Cercanías		GRUPO 1		GRUPO 2		GRUPO 3		GRUPO 4		TOTAL

				Trabajo		3.3%		0.0%		11.1%		6.7%		4.7%

				Estudios		4.9%		0.0%		11.1%		0.0%		4.7%

				Gestiones de trabajo		1.6%		0.0%		0.0%		6.7%		2.3%

				Compra diaria		3.3%		0.0%		0.0%		0.0%		2.3%

				Compra no diaria		3.3%		0.0%		0.0%		0.0%		2.3%

				Ocio		54.1%		0.0%		22.2%		60.0%		51.2%

				Médico		19.7%		0.0%		11.1%		6.7%		16.3%

				Acompañar a otra persona		1.6%		0.0%		0.0%		0.0%		1.2%

				Asuntos personales (gestiones, etc.)		49.2%		0.0%		44.4%		20.0%		43.0%

				Otros		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

				n		61		1		9		15		86





Sexo

		

				Sexo		GRUPO 1		GRUPO 2		GRUPO 3		GRUPO 4		TOTAL

				Hombre		42.6%		40.8%		39.5%		37.8%		40.1%

				Mujer		57.4%		59.2%		60.5%		62.2%		59.9%

				n		500		500		550		550		2100





Sexo

		





Edad

		

				Edad		GRUPO 1		GRUPO 2		GRUPO 3		GRUPO 4		TOTAL

				Menor de 18 años		3.4%		1.4%		2.2%		2.0%		2.2%

				De 19 a 24 años		6.0%		8.0%		6.2%		6.9%		6.8%

				De 25 a 44 años		32.0%		30.8%		34.5%		28.0%		31.3%

				De 45 a 64 años		26.2%		37.2%		34.2%		39.5%		34.4%

				65 o más años		32.4%		22.6%		22.9%		23.6%		25.3%

				n		500		500		550		550		2100
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				P.7 ¿Dispone de carnet de conducir?		GRUPO 1		GRUPO 2		GRUPO 3		GRUPO 4		TOTAL

				Sí		66.8%		73.0%		75.1%		76.2%		72.9%

				No		33.2%		27.0%		24.7%		23.5%		27.0%

				Ns/Nc		0.0%		0.0%		0.2%		0.4%		0.1%

				n		500		500		550		550		2100
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				P.8 Tipo(s) de carnet		GRUPO 1		GRUPO 2		GRUPO 3		GRUPO 4		TOTAL

				Carnet: A1: ciclomotor		0.3%		1.1%		1.7%		2.9%		1.6%

				Carnet: A: moto		16.5%		9.3%		10.7%		10.3%		11.5%

				Carnet: B: coche		99.7%		98.9%		97.6%		98.8%		98.7%

				Carnet: Otros		0.3%		0.0%		0.0%		0.2%		0.1%

				n		334		365		413		419		1531
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				P.9 Disponibilidad de vehículo		GRUPO 1		GRUPO 2		GRUPO 3		GRUPO 4		TOTAL

				Sí como conductor		55.2%		63.0%		67.1%		69.3%		63.9%

				Sí, como acompañante		16.4%		8.6%		9.8%		12.5%		11.8%

				No		28.2%		27.6%		22.9%		17.5%		23.9%

				Ns/Nc		0.2%		0.8%		0.2%		0.7%		0.5%

				n		500		500		550		550		2100

		COMO CONDUCTOR

				Sí		63.9%

				No		36.1%

		COMO ACOMPAÑANTE

				Sí		11.8%

				No		88.2%
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p_12_usuarios

		





p_12_motivos

		

						GRUPO 1		GRUPO 2		GRUPO 3		GRUPO 4		TOTAL

				Sí, lo conozco muy bien		40.4%		13.2%		18.4%		30.0%		25.4%

				Tengo alguna idea		51.6%		70.2%		62.4%		56.0%		60.0%

				No lo conozco en absoluto		7.8%		14.8%		18.2%		13.1%		13.6%

				Ns/Nc		0.2%		1.8%		1.1%		0.9%		1.0%

				n		500		500		550		550		2100

				Sí lo conozco		25.4%

				No lo conozco		73.6%

				Ns/Nc		1.0%
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						GRUPO 1		GRUPO 2		GRUPO 3		GRUPO 4		TOTAL

				Muy mal		3.0%		6.4%		3.3%		1.8%		3.6%

				Mal		7.8%		9.6%		7.8%		4.9%		7.5%

				Normal		23.2%		22.6%		26.9%		24.7%		24.4%

				Bien		46.0%		27.0%		32.7%		33.3%		34.7%

				Muy bien		15.0%		24.8%		15.3%		20.5%		18.9%

				Ns/Nc		5.0%		9.6%		14.0%		14.7%		11.0%

				n		500		500		550		550		2100

						25		48		77		81		231

						GRUPO 1		GRUPO 2		GRUPO 3		GRUPO 4		TOTAL

				Media Valoración Global		3.92		4.12		4.33		4.54		4.24

				n		475		452		473		469		1869
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				Valoración del sistema de transporte		Conocimiento del sistema de transporte

						Sí, lo conozco muy bien		Tengo alguna idea		No lo conozco en absoluto		Ns/Nc

				Muy mal		2.2%		3.3%		7.7%		0.0%

				Mal		4.7%		7.4%		13.3%		4.8%

				Normal		25.7%		26.7%		11.2%		38.1%

				Bien		41.2%		38.6%		7.0%		9.5%

				Muy bien		26.2%		19.8%		1.4%		14.3%

				Ns/Nc		0.0%		4.4%		59.3%		33.3%

				n		534		1260		285		21
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				Coche (conductor/acompañante)		GRUPO 1		GRUPO 2		GRUPO 3		GRUPO 4		TOTAL

				Trabajo		18.2%		32.8%		27.8%		28.9%		27.0%

				Estudios		3.8%		8.2%		6.5%		2.0%		5.1%

				Gestiones de trabajo		11.4%		26.4%		20.7%		18.7%		19.3%

				Compra diaria		20.0%		24.4%		23.8%		24.9%		23.3%

				Comprar no diaria		34.0%		44.6%		45.6%		37.5%		40.5%

				Ocio		25.2%		32.0%		32.9%		31.5%		30.5%

				Médico		23.4%		23.6%		25.1%		22.9%		23.8%

				Acompañar a otra persona		9.8%		23.4%		18.9%		18.7%		17.8%

				Asuntos personales (gestiones, etc.)		29.6%		39.8%		35.8%		25.6%		32.6%

				Otros		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

				n		500		500		550		550		2100

				Moto/ciclomotor		GRUPO 1		GRUPO 2		GRUPO 3		GRUPO 4		TOTAL

				Trabajo		8.4%		3.4%		3.1%		3.1%		4.4%

				Estudios		1.0%		0.6%		0.9%		0.4%		0.7%

				Gestiones de trabajo		6.6%		3.2%		2.0%		1.3%		3.2%

				Compra diaria		2.2%		1.0%		0.2%		0.2%		0.9%

				Comprar no diaria		3.6%		2.0%		1.3%		1.3%		2.0%

				Ocio		5.8%		3.2%		3.1%		1.8%		3.4%

				Médico		3.6%		1.6%		1.3%		0.5%		1.7%

				Acompañar a otra persona		0.2%		0.6%		0.2%		0.2%		0.3%

				Asuntos personales (gestiones, etc.)		3.6%		3.0%		2.0%		1.3%		2.4%

				Otros		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

				n		500		500		550		550		2100

				Taxi		GRUPO 1		GRUPO 2		GRUPO 3		GRUPO 4		TOTAL

				Trabajo		0.0%		0.4%		0.5%		0.0%		0.2%

				Estudios		0.0%		0.2%		0.4%		0.0%		0.1%

				Gestiones de trabajo		2.6%		0.0%		2.0%		0.5%		1.3%

				Compra diaria		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

				Comprar no diaria		0.6%		0.4%		0.5%		0.0%		0.4%

				Ocio		2.6%		1.6%		2.5%		0.7%		1.9%

				Médico		2.0%		2.6%		4.0%		1.6%		2.6%

				Acompañar a otra persona		0.0%		0.6%		0.2%		0.0%		0.2%

				Asuntos personales (gestiones, etc.)		2.4%		1.2%		1.1%		0.4%		1.2%

				Otros		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

				n		500		500		550		550		2100

				Bicicleta (patinetes…)		GRUPO 1		GRUPO 2		GRUPO 3		GRUPO 4		TOTAL

				Trabajo		0.8%		1.2%		0.5%		0.7%		0.8%

				Estudios		0.0%		0.6%		0.4%		0.5%		0.4%

				Gestiones de trabajo		1.0%		0.8%		0.2%		0.9%		0.7%

				Compra diaria		1.6%		1.0%		0.2%		1.1%		1.0%

				Comprar no diaria		1.0%		1.4%		0.5%		0.7%		0.9%

				Ocio		1.6%		2.6%		1.3%		2.4%		2.0%

				Médico		1.0%		1.4%		0.2%		0.4%		0.7%

				Acompañar a otra persona		0.0%		0.6%		0.2%		0.0%		0.2%

				Asuntos personales (gestiones, etc.)		1.8%		1.4%		0.5%		0.9%		1.1%

				Otros		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

				n		500		500		550		550		2100

				A pie		GRUPO 1		GRUPO 2		GRUPO 3		GRUPO 4		TOTAL

				Trabajo		10.2%		11.4%		24.2%		22.2%		17.3%

				Estudios		3.8%		5.4%		4.7%		5.6%		4.9%

				Gestiones de trabajo		8.4%		14.4%		15.5%		15.8%		13.6%

				Compra diaria		56.2%		58.2%		54.7%		44.7%		53.3%

				Comprar no diaria		37.8%		34.2%		24.7%		18.2%		28.4%

				Ocio		43.4%		46.4%		38.9%		38.4%		41.6%

				Médico		51.0%		57.6%		43.8%		38.7%		47.5%

				Acompañar a otra persona		5.2%		21.6%		10.9%		11.8%		12.3%

				Asuntos personales (gestiones, etc.)		37.4%		27.4%		28.2%		26.7%		29.8%

				Otros		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

				n		500		500		550		550		2100

				Otros		GRUPO 1		GRUPO 2		GRUPO 3		GRUPO 4		TOTAL

				Trabajo		11.0%		7.2%		2.2%		3.5%		5.8%

				Estudios		2.4%		1.0%		0.9%		0.0%		1.0%

				Gestiones de trabajo		23.8%		17.6%		22.4%		26.7%		22.7%

				Compra diaria		20.0%		15.4%		21.1%		29.1%		21.6%

				Comprar no diaria		23.0%		17.4%		27.3%		42.4%		27.9%

				Ocio		21.4%		14.2%		21.3%		25.3%		20.7%

				Médico		19.0%		13.2%		25.6%		35.8%		23.8%

				Acompañar a otra persona		84.8%		53.2%		69.6%		69.3%		69.2%

				Asuntos personales (gestiones, etc.)		25.2%		27.2%		32.4%		45.1%		32.8%

				Otros		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

				n		500		500		550		550		2100
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																																		Grupo de pertenencia

				Coche (conductor/acompañante)		GRUPO 1		GRUPO 2		GRUPO 3		GRUPO 4		TOTAL																				Grupo 1		Grupo 2		Grupo 3		Grupo 4		Total

				Trabajo		35.0%		54.3%		46.4%		46.2%		45.9%				91		164		153		159		567				Modo de transporte: trabajo		Coche (conductor/acompañante)		91		164		153		159		567

				Estudios		7.3%		13.6%		10.9%		3.2%		8.7%				19		41		36		11		107						Moto / ciclomotor		42		17		17		17		93

				Gestiones de trabajo		21.9%		43.7%		34.5%		29.9%		32.8%				57		132		114		103		406						Taxi		0		2		3		0		5

				Compra diaria		38.5%		40.4%		39.7%		39.8%		39.6%				100		122		131		137		490						Bicicleta (patines, etc.)		4		6		3		4		17

				Comprar no diaria		65.4%		73.8%		76.1%		59.9%		68.8%				170		223		251		206		850						A pie		51		57		133		122		363

				Ocio		48.5%		53.0%		54.8%		50.3%		51.8%				126		160		181		173		640						Ns/Nc		55		36		12		19		122

				Médico		45.0%		39.1%		41.8%		36.6%		40.4%				117		118		138		126		499						Total		243		282		321		321		1167

				Acompañar a otra persona		18.8%		38.7%		31.5%		29.9%		30.2%				49		117		104		103		373				Modo de transporte: estudios		Coche (conductor/acompañante)		19		41		36		11		107

				Asuntos personales (gestiones, etc.)		56.9%		65.9%		59.7%		41.0%		55.4%				148		199		197		141		685						Moto / ciclomotor		5		3		5		2		15

				Otros		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%																		Taxi		0		1		2		0		3

				n		260		302		330		344		1236				877		1276		1305		1159		4617						Bicicleta (patines, etc.)		0		3		2		3		8

																																A pie		19		27		26		31		103

																																Ns/Nc		12		5		5		0		22

																																Total		55		80		76		47		258

				Moto/ciclomotor		GRUPO 1		GRUPO 2		GRUPO 3		GRUPO 4		TOTAL																Modo de transporte: gestiones de trabajo		Coche (conductor/acompañante)		57		132		114		103		406

				Trabajo		85.7%		70.8%		58.6%		68.0%		73.2%				42		17		17		17		93						Moto / ciclomotor		33		16		11		7		67

				Estudios		10.2%		12.5%		17.2%		8.0%		11.8%				5		3		5		2		15						Taxi		13		0		11		3		27

				Gestiones de trabajo		67.3%		66.7%		37.9%		28.0%		52.8%				33		16		11		7		67						Bicicleta (patines, etc.)		5		4		1		5		15

				Compra diaria		22.4%		20.8%		3.4%		4.0%		14.2%				11		5		1		1		18						A pie		42		72		85		87		286

				Comprar no diaria		36.7%		41.7%		24.1%		28.0%		33.1%				18		10		7		7		42						Ns/Nc		119		88		123		147		477

				Ocio		59.2%		66.7%		58.6%		40.0%		56.7%				29		16		17		10		72						Total		269		312		345		352		1278

				Médico		36.7%		33.3%		24.1%		12.0%		28.3%				18		8		7		3		36				Modo de transporte: compra diaria		Coche (conductor/acompañante)		100		122		131		137		490

				Acompañar a otra persona		2.0%		12.5%		3.4%		4.0%		4.7%				1		3		1		1		6						Moto / ciclomotor		11		5		1		1		18

				Asuntos personales (gestiones, etc.)		36.7%		62.5%		37.9%		28.0%		40.2%				18		15		11		7		51						Taxi		0		0		0		0		0

				Otros		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%																		Bicicleta (patines, etc.)		8		5		1		6		20

				n		49		24		29		25		127																		A pie		281		291		301		246		1119

																																Ns/Nc		100		77		116		160		453

																																Total		500		500		550		550		2100

																														Modo de transporte: compra no diaria		Coche (conductor/acompañante)		170		223		251		206		850

				Taxi		GRUPO 1		GRUPO 2		GRUPO 3		GRUPO 4		TOTAL																		Moto / ciclomotor		18		10		7		7		42

				Trabajo		0.0%		8.0%		8.6%		0.0%		4.3%				0		2		3		0		5						Taxi		3		2		3		0		8

				Estudios		0.0%		4.0%		5.7%		0.0%		2.6%				0		1		2		0		3						Bicicleta (patines, etc.)		5		7		3		4		19

				Gestiones de trabajo		35.1%		0.0%		31.4%		16.7%		23.5%				13		0		11		3		27						A pie		189		171		136		100		596

				Compra diaria		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%				0		0		0		0		0						Ns/Nc		115		87		150		233		585

				Comprar no diaria		8.1%		8.0%		8.6%		0.0%		7.0%				3		2		3		0		8						Total		500		500		550		550		2100

				Ocio		35.1%		32.0%		40.0%		22.2%		33.9%				13		8		14		4		39				Modo de transporte: ocio		Coche (conductor/acompañante)		126		160		181		173		640

				Médico		27.0%		52.0%		62.9%		50.0%		47.0%				10		13		22		9		54						Moto / ciclomotor		29		16		17		10		72

				Acompañar a otra persona		0.0%		12.0%		2.9%		0.0%		3.5%				0		3		1		0		4						Taxi		13		8		14		4		39

				Asuntos personales (gestiones, etc.)		32.4%		24.0%		17.1%		11.1%		22.6%				12		6		6		2		26						Bicicleta (patines, etc.)		8		13		7		13		41

				Otros		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%																		A pie		217		232		214		211		874

				n		37		25		35		18		115																		Ns/Nc		107		71		117		139		434

																																Total		500		500		550		550		2100

																														Modo de transporte: médico		Coche (conductor/acompañante)		117		118		138		126		499

																																Moto / ciclomotor		18		8		7		3		36

				Bicicleta (patinetes…)		GRUPO 1		GRUPO 2		GRUPO 3		GRUPO 4		TOTAL																		Taxi		10		13		22		9		54

				Trabajo		44.4%		31.6%		33.3%		21.1%		30.4%				4		6		3		4		17						Bicicleta (patines, etc.)		5		7		1		2		15

				Estudios		0.0%		15.8%		22.2%		15.8%		14.3%				0		3		2		3		8						A pie		255		288		241		213		997

				Gestiones de trabajo		55.6%		21.1%		11.1%		26.3%		26.8%				5		4		1		5		15						Ns/Nc		95		66		141		197		499

				Compra diaria		88.9%		26.3%		11.1%		31.6%		35.7%				8		5		1		6		20						Total		500		500		550		550		2100

				Comprar no diaria		55.6%		36.8%		33.3%		21.1%		33.9%				5		7		3		4		19				Modo de transporte: acompañar a otra persona		Coche (conductor/acompañante)		49		117		104		103		373

				Ocio		88.9%		68.4%		77.8%		68.4%		73.2%				8		13		7		13		41						Moto / ciclomotor		1		3		1		1		6

				Médico		55.6%		36.8%		11.1%		10.5%		26.8%				5		7		1		2		15						Taxi		0		3		1		0		4

				Acompañar a otra persona		0.0%		15.8%		11.1%		0.0%		7.1%				0		3		1		0		4						Bicicleta (patines, etc.)		0		3		1		0		4

				Asuntos personales (gestiones, etc.)		100.0%		36.8%		33.3%		26.3%		42.9%				9		7		3		5		24						A pie		26		108		60		65		259

				Otros		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%																		Ns/Nc		424		266		383		381		1454

				n		9		19		9		19		56																		Total		500		500		550		550		2100

																														Modo de transporte: asuntos personales		Coche (conductor/acompañante)		148		199		197		141		685

																																Moto / ciclomotor		18		15		11		7		51

																																Taxi		12		6		6		2		26

				A pie		GRUPO 1		GRUPO 2		GRUPO 3		GRUPO 4		TOTAL																		Bicicleta (patines, etc.)		9		7		3		5		24

				Trabajo		14.0%		16.1%		32.6%		30.4%		23.8%				51		57		133		122		363						A pie		187		137		155		147		626

				Estudios		5.2%		7.6%		6.4%		7.7%		6.7%				19		27		26		31		103						Ns/Nc		126		136		178		248		688

				Gestiones de trabajo		11.6%		20.3%		20.8%		21.7%		18.7%				42		72		85		87		286						Total		500		500		550		550		2100

				Compra diaria		77.4%		82.0%		73.8%		61.3%		73.3%				281		291		301		246		1119

				Comprar no diaria		52.1%		48.2%		33.3%		24.9%		39.0%				189		171		136		100		596

				Ocio		59.8%		65.4%		52.5%		52.6%		57.2%				217		232		214		211		874

				Médico		70.2%		81.1%		59.1%		53.1%		65.3%				255		288		241		213		997

				Acompañar a otra persona		7.2%		30.4%		14.7%		16.2%		17.0%				26		108		60		65		259

				Asuntos personales (gestiones, etc.)		51.5%		38.6%		38.0%		36.7%		41.0%				187		137		155		147		626

				Otros		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

				n		363		355		408		401		1527

						51		57		133		122		363

						13		22		16		27		78

						2		24		13		14		53

						236		209		213		168		826

						4		13		5		8		30

						24		9		17		45		95

						30		18		7		11		66

						1		2		3		2		8

						2		1		1		4		8

						363		355		408		401		1527





p_18_19

		Trabajo

						GRUPO 1		GRUPO 2		GRUPO 3		GRUPO 4		TOTAL

				No procede		51.4%		43.6%		41.6%		41.6%		44.4%						G1		G2		G3		G4

				Coche (conductor/acompañante)		18.2%		32.8%		27.8%		28.9%		27.0%				Motorizados		46.1%		55.7%		46.4%		42.9%

				Moto / ciclomotor		8.4%		3.4%		3.1%		3.1%		4.4%				No motorizados		19.9%		23.4%		33.3%		32.4%

				Taxi		0.0%		0.4%		0.5%		0.0%		0.2%				Ns/Nc		34.0%		20.9%		20.3%		24.7%

				Bicicleta (patines, etc.)		0.8%		1.2%		0.5%		0.7%		0.8%

				A pie		10.2%		11.4%		24.2%		22.2%		17.3%

				Ns/Nc		11.0%		7.2%		2.2%		3.5%		5.8%

				n		500		500		550		550		2100

		Sin no procede

						GRUPO 1		GRUPO 2		GRUPO 3		GRUPO 4		TOTAL

				Coche (conductor/acompañante)		37.4%		58.2%		47.7%		49.5%		48.6%

				Moto / ciclomotor		17.3%		6.0%		5.3%		5.3%		8.0%

				Taxi		0.0%		0.7%		0.9%		0.0%		0.4%

				Bicicleta (patines, etc.)		1.6%		2.1%		0.9%		1.2%		1.5%

				A pie		21.0%		20.2%		41.4%		38.0%		31.1%

				Ns/Nc		22.6%		12.8%		3.7%		5.9%		10.5%

				n		243		282		321		321		1167

		Estudios

						GRUPO 1		GRUPO 2		GRUPO 3		GRUPO 4		TOTAL

				No procede		89.0%		84.0%		86.2%		91.5%		87.7%

				Coche (conductor/acompañante)		3.8%		8.2%		6.5%		2.0%		5.1%

				Moto / ciclomotor		1.0%		0.6%		0.9%		0.4%		0.7%

				Taxi		0.0%		0.2%		0.4%		0.0%		0.1%

				Bicicleta (patines, etc.)		0.0%		0.6%		0.4%		0.5%		0.4%

				A pie		3.8%		5.4%		4.7%		5.6%		4.9%

				Ns/Nc		2.4%		1.0%		0.9%		0.0%		1.0%

				n		500		500		550		550		2100

		Sin no procede

						GRUPO 1		GRUPO 2		GRUPO 3		GRUPO 4		TOTAL						G1		G2		G3		G4

				Coche (conductor/acompañante)		34.5%		51.3%		47.4%		23.4%		41.5%				Motorizados		43.6%		56.3%		56.6%		27.7%

				Moto / ciclomotor		9.1%		3.8%		6.6%		4.3%		5.8%				No motorizados		34.5%		37.5%		36.8%		72.3%

				Taxi		0.0%		1.3%		2.6%		0.0%		1.2%				Ns/Nc		21.8%		6.3%		6.6%		0.0%

				Bicicleta (patines, etc.)		0.0%		3.8%		2.6%		6.4%		3.1%

				A pie		34.5%		33.8%		34.2%		66.0%		39.9%

				Ns/Nc		21.8%		6.3%		6.6%		0.0%		8.5%

				n		55		80		76		47		258

		Gestiones trabajo

						GRUPO 1		GRUPO 2		GRUPO 3		GRUPO 4		TOTAL

				No procede		46.2%		37.6%		37.3%		36.0%		39.1%

				Coche (conductor/acompañante)		11.4%		26.4%		20.7%		18.7%		19.3%

				Moto / ciclomotor		6.6%		3.2%		2.0%		1.3%		3.2%

				Taxi		2.6%		0.0%		2.0%		0.5%		1.3%

				Bicicleta (patines, etc.)		1.0%		0.8%		0.2%		0.9%		0.7%

				A pie		8.4%		14.4%		15.5%		15.8%		13.6%

				Ns/Nc		23.8%		17.6%		22.4%		26.7%		22.7%

				n		500		500		550		550		2100

		Sin No procede

						GRUPO 1		GRUPO 2		GRUPO 3		GRUPO 4		TOTAL

				Coche (conductor/acompañante)		14.0%		32.5%		28.1%		25.4%		31.8%

				Moto / ciclomotor		49.3%		23.9%		16.4%		10.4%		5.2%

				Taxi		48.1%		0.0%		40.7%		11.1%		2.1%

				Bicicleta (patines, etc.)		33.3%		26.7%		6.7%		33.3%		1.2%

				A pie		14.7%		25.2%		29.7%		30.4%		22.4%

				Ns/Nc		24.9%		18.4%		25.8%		30.8%		37.3%

				n		269		312		345		352		1278

				compra diaria

						GRUPO 1		GRUPO 2		GRUPO 3		GRUPO 4		TOTAL

				Coche (conductor/acompañante)		20.0%		24.4%		23.8%		24.9%		23.3%				Motorizados		24.2%

				Moto / ciclomotor		2.2%		1.0%		0.2%		0.2%		0.9%				No motorizados		54.2%

				Taxi		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%				Ns/Nc		21.6%

				Bicicleta (patines, etc.)		1.6%		1.0%		0.2%		1.1%		1.0%

				A pie		56.2%		58.2%		54.7%		44.7%		53.3%

				Ns/Nc		20.0%		15.4%		21.1%		29.1%		21.6%

				n		500		500		550		550		2100

				compra no diaria

						GRUPO 1		GRUPO 2		GRUPO 3		GRUPO 4		TOTAL

				Coche (conductor/acompañante)		34.0%		44.6%		45.6%		37.5%		40.5%				Motorizados		42.9%

				Moto / ciclomotor		3.6%		2.0%		1.3%		1.3%		2.0%				No motorizados		29.3%

				Taxi		0.6%		0.4%		0.5%		0.0%		0.4%				Ns/Nc		27.9%

				Bicicleta (patines, etc.)		1.0%		1.4%		0.5%		0.7%		0.9%

				A pie		37.8%		34.2%		24.7%		18.2%		28.4%

				Ns/Nc		23.0%		17.4%		27.3%		42.4%		27.9%

				n		500		500		550		550		2100

				Ocio

						GRUPO 1		GRUPO 2		GRUPO 3		GRUPO 4		TOTAL

				Coche (conductor/acompañante)		25.2%		32.0%		32.9%		31.5%		30.5%				Motorizados		35.8%

				Moto / ciclomotor		5.8%		3.2%		3.1%		1.8%		3.4%				No motorizados		43.6%

				Taxi		2.6%		1.6%		2.5%		0.7%		1.9%				Ns/Nc		20.7%

				Bicicleta (patines, etc.)		1.6%		2.6%		1.3%		2.4%		2.0%

				A pie		43.4%		46.4%		38.9%		38.4%		41.6%

				Ns/Nc		21.4%		14.2%		21.3%		25.3%		20.7%

				n		500		500		550		550		2100

				Médico

						GRUPO 1		GRUPO 2		GRUPO 3		GRUPO 4		TOTAL

				Coche (conductor/acompañante)		23.4%		23.6%		25.1%		22.9%		23.8%				Motorizados		28.0%

				Moto / ciclomotor		3.6%		1.6%		1.3%		0.5%		1.7%				No motorizados		48.2%

				Taxi		2.0%		2.6%		4.0%		1.6%		2.6%				Ns/Nc		23.8%

				Bicicleta (patines, etc.)		1.0%		1.4%		0.2%		0.4%		0.7%

				A pie		51.0%		57.6%		43.8%		38.7%		47.5%

				Ns/Nc		19.0%		13.2%		25.6%		35.8%		23.8%

				n		500		500		550		550		2100

				Acompañar

						GRUPO 1		GRUPO 2		GRUPO 3		GRUPO 4		TOTAL

				Coche (conductor/acompañante)		9.8%		23.4%		18.9%		18.7%		17.8%				Motorizados		18.2%

				Moto / ciclomotor		0.2%		0.6%		0.2%		0.2%		0.3%				No motorizados		12.5%

				Taxi		0.0%		0.6%		0.2%		0.0%		0.2%				Ns/Nc		69.2%

				Bicicleta (patines, etc.)		0.0%		0.6%		0.2%		0.0%		0.2%

				A pie		5.2%		21.6%		10.9%		11.8%		12.3%

				Ns/Nc		84.8%		53.2%		69.6%		69.3%		69.2%

				n		500		500		550		550		2100

				Asuntos personales

						GRUPO 1		GRUPO 2		GRUPO 3		GRUPO 4		TOTAL

				Coche (conductor/acompañante)		29.6%		39.8%		35.8%		25.6%		32.6%				Motorizados		36.3%

				Moto / ciclomotor		3.6%		3.0%		2.0%		1.3%		2.4%				No motorizados		31.0%

				Taxi		2.4%		1.2%		1.1%		0.4%		1.2%				Ns/Nc		32.8%

				Bicicleta (patines, etc.)		1.8%		1.4%		0.5%		0.9%		1.1%

				A pie		37.4%		27.4%		28.2%		26.7%		29.8%

				Ns/Nc		25.2%		27.2%		32.4%		45.1%		32.8%

				n		500		500		550		550		2100
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						GRUPO 1		GRUPO 2		GRUPO 3		GRUPO 4		TOTAL

				A pie		57.2%		48.2%		55.1%		55.6%		54.0%

				Bicicleta		1.4%		2.0%		1.1%		2.2%		1.7%

				Coche		29.9%		43.2%		38.5%		37.1%		37.1%

				Moto		7.7%		3.0%		3.5%		3.8%		4.4%

				Taxi		1.2%		1.0%		0.7%		0.5%		0.9%

				Ns/Nc		2.6%		2.6%		1.1%		0.7%		2.0%

				n		500		500		550		550		2100

						GRUPO 1		GRUPO 2		GRUPO 3		GRUPO 4		TOTAL

				Tiempo medio de desplazamiento		15.25		13.89		14.20		15.65		14.75

				n		479		491		545		546		2061

						GRUPO 1		GRUPO 2		GRUPO 3		GRUPO 4		TOTAL								G1		G2		G3		G4

				Hasta 5 minutos		21.6%		18.4%		18.4%		15.3%		18.3%				Hasta 10 minutos				45.4%		46.4%		48.5%		40.7%

				De 6 a 10 minutos		23.8%		28.0%		30.2%		25.5%		26.9%				Entre 11 y 25 minutos				35.4%		43.6%		42.2%		49.1%

				De 11 a 15 minutos		21.2%		25.6%		22.0%		27.8%		24.2%				Más de 25 minutos				15.0%		8.2%		8.4%		9.5%

				De 16 a 20 minutos		12.2%		14.8%		17.1%		19.8%		16.1%				Ns/Nc				4.2%		1.8%		0.9%		0.7%

				De 21 a 25 minutos		2.0%		3.2%		3.1%		1.5%		2.4%

				26 o más minutos		15.0%		8.2%		8.4%		9.5%		10.2%

				Ns/Nc		4.2%		1.8%		0.9%		0.7%		1.9%

				n		500		500		550		550		2100

						GRUPO 1		GRUPO 2		GRUPO 3		GRUPO 4		TOTAL						12.27		12.49		12.67		15.25		13.23

				A pie		12.27		12.49		12.67		15.25		13.23						25.71		13.10		14.50		16.50		17.03

				Bicicleta		25.71		13.10		14.50		16.50		17.03						37.50		.		.		.		37.50

				Coche		19.37		15.77		16.56		16.53		16.85						31.67		.		.		.		31.67

				Moto		17.11		12.87		12.11		13.24		14.55						17.50		10.00		11.25		10.00		12.78

				Taxi		17.50		10.00		11.25		10.00		12.78						.		7.75		18.33		.		12.29

				Ns/Nc		.		7.75		18.33		.		12.29

				n		500		500		550		550		2100
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						GRUPO 1		GRUPO 2		GRUPO 3		GRUPO 4		TOTAL

				Sí podría hacerlo		24.3%		33.6%		29.6%		34.3%		30.4%

				No sería posible		53.6%		58.6%		58.8%		61.3%		58.1%

				No lo sé		22.1%		7.8%		11.6%		4.4%		11.5%

				n		461		423		449		478		1,811

						GRUPO 1		GRUPO 2		GRUPO 3		GRUPO 4		TOTAL

				Tiempo medio estimado		38.96		27.11		29.13		27.78		30.41

				n		112		114		127		160		513

						GRUPO 1		GRUPO 2		GRUPO 3		GRUPO 4		TOTAL

				Tiempo medio de desplazamiento		15.25		13.89		14.20		15.65		14.75

				Tiempo medio estimado en TP		38.96		27.11		29.13		27.78		30.41
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Tiempo medio de desplazamiento

Tiempo medio estimado en TP



		

						GRUPO 1		GRUPO 2		GRUPO 3		GRUPO 4		TOTAL

				Prefiero utilizar el coche		24.0%		30.4%		25.8%		18.9%		24.7%

				No hay transporte público		2.2%		6.0%		2.2%		11.1%		5.4%

				No conozco el servicio		0.0%		1.6%		0.4%		1.8%		1.0%

				No es compatible con mi trabajo, necesito el coche para trabajar		6.8%		11.8%		9.5%		9.1%		9.3%

				Necesito el coche para realizar mis gestiones, llevar los niños al colegio, etc		6.4%		8.6%		11.3%		7.5%		8.5%

				No lo necesito por cercanía de mi trabajo / centro de estudios (o de mis hijos)		27.0%		15.0%		22.9%		33.1%		24.7%

				No hay un servicio adecuado para mi trayecto (muchas paradas…)		2.4%		7.2%		6.9%		2.5%		4.8%

				El servicio de transbordos funciona mal		4.2%		6.2%		5.8%		4.7%		5.2%

				Baja frecuencia de paso		14.0%		6.4%		12.5%		3.8%		9.1%

				Paradas alejadas		2.6%		6.8%		4.5%		1.8%		3.9%

				Tarda mucho		19.6%		15.4%		15.6%		12.5%		15.7%

				Es incómodo, hay suciedad		3.0%		1.4%		1.6%		0.9%		1.7%

				Es inseguro		0.2%		0.2%		0.0%		0.2%		0.1%

				Es caro		8.2%		8.2%		4.0%		6.2%		6.6%

				No me gusta el transporte público		3.4%		2.4%		3.1%		0.4%		2.3%

				Prefiero caminar (ecológico, saludable...)		19.8%		26.2%		36.9%		30.4%		28.6%

				Prefiero ir en bici		1.8%		3.6%		1.5%		2.4%		2.3%

				Otros		4.2%		1.8%		2.7%		1.5%		2.5%

				n		500		500		550		550		2100





		

						GRUPO 1		GRUPO 2		GRUPO 3		GRUPO 4		TOTAL

				Sí		45.1%		44.2%		39.2%		48.7%		44.3%

				No		35.1%		45.6%		51.2%		43.0%		44.0%

				Ns/Nc		19.8%		10.2%		9.7%		8.4%		11.7%

				n		359		362		424		454		1599





		

						GRUPO 1		GRUPO 2		GRUPO 3		GRUPO 4		TOTAL

				Sí		46.0%		45.0%		41.5%		43.6%		43.9%

				No		33.4%		43.4%		45.0%		45.6%		42.2%

				Ns/Nc		20.6%		11.6%		13.4%		10.8%		13.9%

				n		359		362		424		454		1599





		

						GRUPO 1		GRUPO 2		GRUPO 3		GRUPO 4		TOTAL

				Precio más barato		33.8%		27.4%		19.5%		18.9%		24.6%

				Trayectos más rápidos		11.8%		15.4%		19.5%		18.9%		16.5%

				Mayor frecuencia de paso		43.0%		30.0%		40.5%		33.3%		36.7%

				Paradas más cercanas a mi domicilio / lugar de trabajo o estudios		3.6%		15.2%		7.8%		6.9%		8.3%

				Más cómodo		3.2%		4.2%		3.5%		3.3%		3.5%

				Mayor amplitud de horario del servicio		5.2%		11.4%		8.4%		9.3%		8.6%

				Mejores combinaciones / posibilidad de transbordos		8.8%		15.0%		15.1%		10.2%		12.3%

				Nuevos trayectos		5.4%		13.6%		7.5%		7.8%		8.5%

				Dificultades de aparcamiento en mis desplazamientos habituales		0.8%		0.8%		0.2%		0.7%		0.6%

				En ningún caso lo utilizaría / utilizaría más de lo que lo hago		11.8%		24.2%		22.7%		21.6%		20.2%

				Otros		6.2%		3.2%		5.5%		6.0%		5.2%

				Ns/Nc		8.4%		5.2%		4.4%		12.0%		7.5%

				n		500		500		550		550		2100

						GRUPO 1		GRUPO 2		GRUPO 3		GRUPO 4		TOTAL

				Precio más barato		33.8%		27.4%		19.5%		18.9%		24.6%

				Mayor frecuencia de paso		43.0%		30.0%		40.5%		33.3%		36.7%

				Trayectos más rápidos		11.8%		15.4%		19.5%		18.9%		16.5%

				Mejores combinaciones / posibilidad de transbordos		8.8%		15.0%		15.1%		10.2%		12.3%





		



GRUPO 1

GRUPO 2

GRUPO 3

GRUPO 4



		

						GRUPO 1		GRUPO 2		GRUPO 3		GRUPO 4		TOTAL

				Sí		45.6%		49.0%		40.0%		39.1%		43.2%

				No		37.8%		34.2%		46.7%		46.0%		41.4%

				Ns/Nc		16.6%		16.8%		13.3%		14.9%		15.3%

				n		500		500		550		550		2100





		

						GRUPO 1		GRUPO 2		GRUPO 3		GRUPO 4		TOTAL

				Precio más barato		43.4%		29.4%		30.5%		19.5%		30.8%

				Trayectos más rápidos		17.5%		22.9%		33.2%		27.0%		25.0%

				Mayor frecuencia de paso		51.8%		36.7%		49.1%		54.0%		47.6%

				Paradas más cercanas a mi domicilio / lugar de trabajo o estudios		6.1%		24.1%		14.5%		13.5%		14.8%

				Más cómodo		5.7%		4.9%		5.5%		2.8%		4.7%

				Mayor amplitud de horario del servicio		7.9%		17.1%		16.8%		19.5%		15.3%

				Mejores combinaciones / posibilidad de transbordos		12.3%		21.6%		22.3%		14.0%		17.6%

				Nuevos trayectos		10.1%		20.4%		13.6%		16.3%		15.2%

				Dificultades de aparcamiento en mis desplazamientos habituales		1.8%		0.8%		0.0%		1.4%		1.0%

				En ningún caso lo utilizaría / utilizaría más de lo que lo hago		0.0%		1.6%		0.5%		3.7%		1.4%

				Otros		7.9%		5.3%		9.1%		7.4%		7.4%

				n		228		245		220		215		908

		Los que sí utilizarían más el transporte público





		

						GRUPO 1		GRUPO 2		GRUPO 3		GRUPO 4		TOTAL

				De acuerdo		26.2%		34.2%		30.7%		23.6%		28.6%

				En desacuerdo		64.4%		52.4%		55.1%		60.4%		58.0%

				Ns/Nc		9.4%		13.4%		14.2%		16.0%		13.3%

				n		500		500		550		550		2100

		2

						GRUPO 1		GRUPO 2		GRUPO 3		GRUPO 4		TOTAL

				De acuerdo		81.2%		82.6%		79.5%		80.7%		81.0%

				En desacuerdo		11.6%		8.8%		6.7%		8.4%		8.8%

				Ns/Nc		7.2%		8.6%		13.8%		10.9%		10.2%

				n		500		500		550		550		2100

		3

						GRUPO 1		GRUPO 2		GRUPO 3		GRUPO 4		TOTAL

				De acuerdo		49.6%		45.0%		41.6%		34.5%		42.5%

				En desacuerdo		42.0%		42.2%		41.6%		48.5%		43.7%

				Ns/Nc		8.4%		12.8%		16.7%		16.9%		13.9%

				n		500		500		550		550		2100

		4

						GRUPO 1		GRUPO 2		GRUPO 3		GRUPO 4		TOTAL

				De acuerdo		59.6%		61.4%		65.5%		63.5%		62.6%

				En desacuerdo		33.2%		19.2%		18.9%		25.6%		24.1%

				Ns/Nc		7.2%		19.4%		15.6%		10.9%		13.3%

				n		500		500		550		550		2100

		5

						GRUPO 1		GRUPO 2		GRUPO 3		GRUPO 4		TOTAL

				De acuerdo		64.8%		50.2%		45.1%		45.3%		51.0%

				En desacuerdo		27.2%		33.6%		34.2%		34.5%		32.5%

				Ns/Nc		8.0%		16.2%		20.7%		20.2%		16.5%

				n		500		500		550		550		2100

		6

						GRUPO 1		GRUPO 2		GRUPO 3		GRUPO 4		TOTAL

				De acuerdo		33.8%		26.2%		29.8%		35.3%		31.3%

				En desacuerdo		54.4%		58.2%		53.3%		45.6%		52.7%

				Ns/Nc		11.8%		15.6%		16.9%		19.1%		16.0%

				n		500		500		550		550		2100





		





		





		





		





		





		





		

				Nivel de estudios		GRUPO 1		GRUPO 2		GRUPO 3		GRUPO 4		TOTAL

				Menos de primarios		4.8%		1.2%		2.2%		2.2%		2.6%

				Estudios primarios		26.4%		23.6%		18.2%		19.5%		21.8%

				Estudios secundarios		23.8%		32.2%		30.7%		30.9%		29.5%

				Estudios universitarios / FP		44.0%		42.6%		48.5%		46.9%		45.6%

				Ns/Nc		1.0%		0.4%		0.4%		0.5%		0.6%

				n		500		500		550		550		2100





		

				Situación laboral		GRUPO 1		GRUPO 2		GRUPO 3		GRUPO 4		TOTAL

				Ocupado, trabajador por cuenta propia		17.8%		19.4%		23.1%		20.0%		20.1%

				Ocupado, trabajador por cuenta ajena		29.6%		33.6%		32.4%		36.0%		33.0%

				Desempleado		6.6%		8.6%		6.5%		7.3%		7.2%

				Estudiante		5.6%		6.4%		7.3%		6.2%		6.4%

				Jubilado		31.8%		26.6%		23.3%		23.1%		26.0%

				Labores del hogar		8.0%		4.4%		7.3%		6.9%		6.7%

				Incapacidad		0.4%		0.2%		0.0%		0.4%		0.2%

				Rentista		0.2%		0.4%		0.0%		0.0%		0.1%

				Ns/Nc		0.0%		0.4%		0.2%		0.2%		0.2%

				n		500		500		550		550		2100





		





		

				Estado Civil		GRUPO 1		GRUPO 2		GRUPO 3		GRUPO 4		TOTAL

				Soltero/a		21.6%		27.8%		22.0%		24.0%		23.8%

				Casado o en pareja		60.4%		57.4%		61.6%		62.0%		60.4%

				Divorciado/separado		3.0%		5.8%		4.7%		4.4%		4.5%

				Viudo/a		13.2%		8.4%		11.1%		9.1%		10.4%

				Ns/Nc		1.8%		0.6%		0.5%		0.5%		0.9%

				n		500		500		550		550		2100





		

				Personas totales en el hogar		GRUPO 1		GRUPO 2		GRUPO 3		GRUPO 4		TOTAL

				1		14.8%		14.8%		15.3%		14.2%		14.8%

				2		33.8%		34.0%		33.1%		37.5%		34.6%

				3		20.2%		20.4%		23.1%		20.9%		21.2%

				4		24.4%		22.8%		22.5%		21.6%		22.8%

				5		3.4%		5.6%		3.5%		5.1%		4.4%

				6		1.0%		1.0%		0.2%		0.0%		0.5%

				Ns/Nc		2.4%		1.4%		2.4%		0.7%		1.7%

				n		500		500		550		550		2100

				Menores en el hogar		GRUPO 1		GRUPO 2		GRUPO 3		GRUPO 4		TOTAL

				Sí		18.6%		21.8%		22.0%		24.4%		21.8%

				No		79.0%		76.8%		75.6%		74.9%		76.5%

				Ns/Nc		2.4%		1.4%		2.4%		0.7%		1.7%

				n		500		500		550		550		2100

				Personas mayores de 16 años		GRUPO 1		GRUPO 2		GRUPO 3		GRUPO 4		TOTAL

				1		15.0%		16.0%		16.5%		15.6%		15.8%

				2		48.2%		46.8%		47.8%		50.7%		48.4%

				3		16.8%		20.4%		19.6%		20.4%		19.3%

				4		15.4%		12.8%		11.3%		11.3%		12.6%

				5		1.2%		2.6%		2.4%		1.3%		1.9%

				6		1.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.2%

				Ns/Nc		2.4%		1.4%		2.4%		0.7%		1.7%

				n		500		500		550		550		2100

				Personas menores de 16 años		GRUPO 1		GRUPO 2		GRUPO 3		GRUPO 4		TOTAL

				0		79.0%		76.8%		75.6%		74.9%		76.5%

				1		10.2%		10.6%		12.9%		15.3%		12.3%

				2		7.2%		10.0%		8.9%		8.4%		8.6%

				3		1.2%		1.0%		0.2%		0.7%		0.8%

				4		0.0%		0.2%		0.0%		0.0%		0.0%

				Ns/Nc		2.4%		1.4%		2.4%		0.7%		1.7%

				n		500		500		550		549		2099





		





		





		

				Tipo de hogar		GRUPO 1		GRUPO 2		GRUPO 3		GRUPO 4		TOTAL

				Adultos independientes		21.0%		18.4%		20.7%		18.5%		19.7%

				Pareja sin hijos (hasta 45 años)		5.4%		6.8%		4.9%		5.5%		5.6%

				Pareja sin hijos/hijos independizados (mayores de 45 años)		22.6%		18.8%		20.0%		23.1%		21.1%

				Hogar con hijos menores de 16 años		14.8%		13.6%		15.5%		14.4%		14.6%

				Hogar con hijos mayores de 16 años		29.2%		29.4%		29.3%		27.1%		28.7%

				Hogar con hijos menores y mayores de 16 años		3.8%		8.4%		6.5%		10.0%		7.2%

				Jóvenes independientes (sin relación familiar)		0.0%		1.6%		0.0%		0.0%		0.4%

				Ns/Nc		3.2%		3.0%		3.1%		1.5%		2.7%

				n		500		500		550		550		2100

				Tipo de hogar completo		GRUPO 1		GRUPO 2		GRUPO 3		GRUPO 4		TOTAL

				Adultos independientes		20.2%		17.6%		19.8%		17.8%		18.9%

				Adultos independientesy otro		0.8%		0.8%		0.9%		0.7%		0.8%

				Pareja sin hijos (hasta 45 años)		5.2%		6.4%		4.9%		5.5%		5.5%

				Pareja sin hijos (hasta 45 años) y otro		0.2%		0.4%		0.0%		0.0%		0.1%

				Pareja sin hijos/hijos independizados (mayores de 45 años)		22.6%		18.2%		19.6%		22.5%		20.8%

				Pareja sin hijos/hijos independizados (mayores de 45 años) y otro		0.0%		0.6%		0.4%		0.5%		0.4%

				Hogar con hijos menores de 16 años		14.4%		13.2%		14.9%		14.4%		14.2%

				Hogar con hijos menores de 16 años y otro		0.4%		0.4%		0.5%		0.0%		0.3%

				Hogar con hijos mayores de 16 años		27.4%		29.0%		29.1%		26.9%		28.1%

				Hogar con hijos mayores de 16 años y otro		1.8%		0.4%		0.2%		0.2%		0.6%

				Hogar con hijos menores y mayores de 16 años		3.6%		8.2%		6.5%		10.0%		7.1%

				Hogar con hijos menores y mayores de 16 años y otro		0.2%		0.2%		0.0%		0.0%		0.1%

				Jóvenes independientes (sin relación familiar)		0.0%		1.6%		0.0%		0.0%		0.4%

				Ns/Nc		3.2%		3.0%		3.1%		1.5%		2.7%

				n		500		500		550		550		2100





		

				Además,		GRUPO 1		GRUPO 2		GRUPO 3		GRUPO 4		TOTAL

				Nadie más		96.6%		97.2%		98.0%		97.9%		97.4%

				Otros parentescos (abuelo, sobrino, etc.)		3.0%		2.4%		2.0%		2.1%		2.4%

				Otros		0.4%		0.4%		0.0%		0.0%		0.2%

				Ns/Nc		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

				n		500		500		550		432		1982





		

				Tipo de hogar		GRUPO 1		GRUPO 2		GRUPO 3		GRUPO 4		TOTAL

				Cabeza de familia (padre, madre o sustentador principal de la familia)		82.0%		75.6%		78.5%		80.2%		79.1%

				Hijo/a		13.2%		13.8%		11.5%		12.4%		12.7%

				Otro familiar (abuelo, tío, etc.)		0.4%		3.2%		2.2%		0.9%		1.7%

				Otro		1.8%		5.8%		4.2%		5.3%		4.3%

				Ns/Nc		2.6%		1.6%		3.6%		1.3%		2.3%

				n		500		500		550		550		2100

				Cabeza de familia		79.1%

				Hijo/a		12.7%

				Otro familiar (abuelo, tío, etc.)		1.7%

				Otro		4.3%

				Ns/Nc		2.3%





		





		

				P.27 Señale de lo que sea usuario		GRUPO 1		GRUPO 2		GRUPO 3		GRUPO 4		TOTAL

				Smartphone / Tablet		75.0%		80.6%		80.4%		82.4%		79.7%

				Ordenador con conexión a Internet		69.8%		72.2%		74.4%		76.4%		73.3%

				Correo electrónico		65.8%		66.2%		69.3%		68.5%		67.5%

				Redes Sociales		61.2%		62.4%		63.5%		60.9%		62.0%

				Ninguna		23.0%		17.4%		17.6%		14.5%		18.0%

				n		500		500		550		550		2100





		



Smartphone / Tablet

Ordenador con conexión a Internet

Correo electrónico

Redes Sociales

Ninguna
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POSIBILIDAD DE REALIZAR EL DESPLAZAMIENTO HABITUAL EN TP 
 

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3 GRUPO 4 TOTAL

Sí podría hacerlo 24,3% 33,6% 29,6% 34,3% 30,4%

No sería posible 53,6% 58,6% 58,8% 61,3% 58,1%

No lo sé 22,1% 7,8% 11,6% 4,4% 11,5%

n 461 423 449 478 1.811

* Nota: n_ personas que sí consideran que podrían realizar su desplazamiento habitual en transporte público 

15,25 13,89 14,20 15,65 14,75 

38,96 

27,11 29,13 27,78 
30,41 

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3 GRUPO 4 TOTAL
Tiempo medio de desplazamiento Tiempo medio estimado en TP
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VALORACIÓN DE UNA SERIE DE CUESTIONES RELACIONADAS CON EL TP 
 

28,6% 

58,0% 

13,3% 

De acuerdo
En desacuerdo
Ns/Nc

81,0% 

8,8% 
10,2% 

De acuerdo
En desacuerdo
Ns/Nc

42,5% 

43,7% 

13,9% 

De acuerdo
En desacuerdo
Ns/Nc

62,6% 
24,1% 

13,3% 

De acuerdo
En desacuerdo
Ns/Nc

51,0% 

32,5% 

16,5% 

De acuerdo
En desacuerdo
Ns/Nc

31,3
% 

52,7
% 

16,0
% 

De acuerdo
En desacuerdo
Ns/Nc

Aquellos ciudadanos que indican que sí podrían 
realizar su desplazamiento más cotidiano en TP 
pero que no lo usan argumentan: 
 
1. Prefieren ir caminando 29,4% 
2. El TP tarda mucho: 24,3% 
3. Prefieren el coche: 20,3% 

FUNCIONA MAL 
NO SE AJUSTA A MIS 

NECESIDADES 

ES ESTRESANTE 

SOLUCIÓN CONGESTIÓN Y 
CONTAMINACIÓN 

APROVECHAS MAS 
EL TIEMPO 

DEBERÍA GANAR ESPACIO AL 
COCHE: CARRILES BUS 
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TRANSPORTE PÚBLICO Y APARCAMIENTO 

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3 GRUPO 4 TOTAL

Sí 45,1% 44,2% 39,2% 48,7% 44,3%

No 35,1% 45,6% 51,2% 43,0% 44,0%

Ns/Nc 19,8% 10,2% 9,7% 8,4% 11,7%

n 359 362 424 454 1599

Uso TP ante DIFICULTADES DE APARCAMIENTO en destino 

* Nota: n_ muestra por grupos y total. Personas con vehículo propio disponible. 

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3 GRUPO 4 TOTAL

Sí 46,0% 45,0% 41,5% 43,6% 43,9%

No 33,4% 43,4% 45,0% 45,6% 42,2%

Ns/Nc 20,6% 11,6% 13,4% 10,8% 13,9%

n 359 362 424 454 1599

Uso TP ante APARCAMIENTO EN ESTACIÓN/PARADA de TP 
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MEJORAS MÁS VALORADAS PARA UN MAYOR USO DEL TP 

33,8% 

43,0% 

11,8% 
8,8% 

27,4% 30,0% 

15,4% 15,0% 

19,5% 

40,5% 

19,5% 

15,1% 
18,9% 

33,3% 

18,9% 

10,2% 

Precio más barato Mayor frecuencia de paso Trayectos más rápidos Mejores combinaciones /
posibilidad de transbordos

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3 GRUPO 4

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3 GRUPO 4 TOTAL

Sí 45,6% 49,0% 40,0% 39,1% 43,2%

No 37,8% 34,2% 46,7% 46,0% 41,4%

Ns/Nc 16,6% 16,8% 13,3% 14,9% 15,3%

n 500 500 550 550 2100

Intención de uso del transporte público ante la incorporación de mejoras 
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CARACTERIZACIÓN DEL PÚBLICO OBJETIVO 

• Identificación 
– A partir del No Usuario Habitual de TP se excluyen los que: 

• Prefieren caminar o ir en bici 
• No necesitan el TP 
• Necesitan el coche 
• Manifiestan que nunca usarían el TP o no lo usarían más 

 
• Características Diferenciadoras 

– Son más jóvenes: el tramo de edad mayoritario es el de 25 a 44 y no el de 45 a 64 
– Hay más solteros:    24%                28% 
– Mayor número de trabajadores por cuenta ajena: :    33%                39% 
– Más posesión de carnet de conducir:    73%                76% 
– Más disponibilidad de coche:        76%                83% 
– Mayor uso del coche para ir al trabajo:    57%                73%  (+16%) 
– Mayor uso del coche para el desplazamiento habitual:    37%                55%  (+18%) 
– Realizan desplazamientos más largos 
– Conocen más el sistema de TP (25%             30% MB) pero 
– Lo valoran menos: 54%             49% MB    y       11%            15%MM 
– Podrían usar el TP (percepción):  30%             36% 

 
 

66% de excluidos 
P.O.          3,76 Mill. 



15 

CONCLUSIONES 

• El público objetivo es precisamente el que hace un uso más intensivo del vehículo 
privado en su movilidad obligada y habitual. 
 

• Se trata de un público joven, con disponibilidad de coche, buen acceso a las 
tecnologías (smart phone, internet, etc) 
 

• Tiene una peor valoración del TP que el resto de No Usuarios de TP 
 

• Principales barreras para el trasvase de movilidad: 
– Preferencia por el vehículo privado 
– Deficiencias en el sistema de TP: 

• Caro: G1 y G2 
• Poca Frecuencia de paso: G2 
• Malas combinaciones y transbordos: G2 y G3 
• Lento: G3 y G4 
• Poca oferta: G4 

 

 

• Hay una oportunidad de mejora interesante favoreciendo el intercambio modal y 
facilitando los aparcamientos disuasorios cerca de paradas y estaciones de TP 
 

• Es necesario un esfuerzo conjunto para dar valor al TP 
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